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Starobylé knihy

Mésto Teheran je domovem Narodni knihovny iranu. Hlavni poklad této knihovny je umistén v
dlouhé hale s fadou n stolt ocislovanych 0 az n — 1 zleva doprava. Na kazdém stole je zobrazena
jedna starovéka ru¢né psana kniha. Knihy jsou sefazeny podle stafi, tudiz je pro navstévniky tézké
vyhledavat je podle nazvu. Spravce knihovny se tedy rozhodl uspofadat knihy v abecednim poradi
podle nazvu.

Knihovnik Aryan to dostal za ukol udélat. Vytvofil seznam p délky n obsahujici navzajem riizna cela
¢isla od 0 do n — 1. Tento seznam popisuje zmény nutné k preusporadani knih do abecedniho
pofadi: Pro véechna 0 < ¢ < n se ma kniha, ktera je aktualné na stole %, pfesunout na stal p|z].

Aryan zacne uspofadavat knihy od stolu s a tam se na konci chce i vratit. Vzhledem k tomu, Ze knihy
jsou velmi cenné, nem(ize nést soucasné vice nez jednu knihu. Pfi uspofadavani knih Aryan provadi
posloupnost pravé nasledujicich akci:

e Pokud nenese knihu a na stole, u néjz se pravé nachazi, kniha je, mize tuto knihu vyzvednout.

e Pokud nese knihu a na stole, u néjZ se pravé nachazi, je dal8i kniha, je schopen je mezi sebou
vymeénit, tzn. knihu, kterou nese, dat na stil a odnést tu, ktera tam byla.

e Pokud nese knihu a je u prazdného stolu, mize ji na néj polozit.

e Muze pfejit k libovolnému stolu a pfitom nést nejvySe jednu knihu.

Pro v8echna 0 < 4,7 < n — 1 je vzdalenost mezi stoly i a j pfesné |j — i| metr(. Vadim ukolem je
spocitat nejmensi moznou celkovou vzdalenost, kterou Aryan musi ujit, aby sefadil vSechny knihy.

Podrobnosti k implementaci
Mate za ukol implementovat nasledujici proceduru:
int64 minimum walk(int[] p, int s)
e p je pole délky nn. Knihu, ktera je na zacatku na stole z, by mél Aryan premistit na stul p[z] (pro
vSechna 0 < 7 < n).
e s je Cislo stolu, kde Aryan zaCina a také kon¢i po uspofadani knih.
e Procedura by méla vratit minimalni moznou celkovou vzdalenost (v metrech), kterou musi

Aryan bé&hem uspofadavani ujit.

Priklad
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minimum walk ([0, 2, 3, 1], 0)
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V tomto pfikladu je n = 4 a Aryan zacina u stolu 0. Pfemistuje knihy takto:

Jde ke stolu 1 a bere z néj knihu. Tato kniha by méla byt umisténa na stal 2.

Nasledné jde ke stolu 2 a vyméni knihu, kterou nese, s knihou na stole. Kniha, kterou nese
nyni, by méla byt poloZzena na stul 3.

Pak jde ke stolu 3 a vyméni knihu, kterou nese, s knihou na stole. Kniha, kterou nese nyni, by
méla byt poloZena na stul 1.

Pak jde ke stolu 1 a umisti zde knihu, kterou nese.

Nakonec se vrati ke stolu 0.

V8imnéte si, Ze kniha na stole 0 je jiz na spravném misté, takze Aryan ji nikam prenaset nemusi.
Celkova vzdalenost, kterou urazi v tomto feseni, ¢ini 6 metrd. Toto je optimalni feSeni, procedura by
tedy méla vratit 6.

Omezeni

1 <n < 1000000

e 0<s<n—-1
e Pole p obsahuje n navzajem rliznych celych ¢isel mezi 0 a n — 1 v€etné.

Podulohy
1. (12bodi)n <4as=0
2. (10 bodl)n < 1000as =0
3. (28 bodl)) s =0
4. (20 bodu) n < 1000
5. (30 bodu) zadna dalSi omezeni

Ukazkovy vyhodnocovacé

Books (2 of 3)



Ukazkovy vyhodnocovac ¢te vstup v nasledujicim formatu:

e fadek1: n s
e fadek 2: p[0] p[1] ... pln —1]

Ukazkovy vyhodnocovac vypiSe jediny fadek obsahujici Cislo vracené procedurou minimum walk.
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